

# VABILO

## NA PRAZNOVANJE

Kadar koli si povabljen/a na kakšno praznovanje (rojstni dan, poroko, na sladoled, na tekmo ... ), je to znamenje, da te ima nekdo rad in si želi, da svoje veselje deli s teboj. S tem povabilom ti nekdo pokaže svojo pozornost in naklonjenost. Pomisli, kdaj si nazadnje dobil/a povabilo na kakršen koli dogodek in si se ga razveselil/a. \_\_\_\_\_

In kdaj te je kdo nazadnje povabil/a k sv. maši? Si se povabila razveselil/a? Pomisli.

### Odgovori kratko na vprašanja:

*Kako se ti sam/a odločaš ali pa se doma odločate o obisku sv. maše?*

*Pomisli, kaj vse se dogaja pri sv. maši!*

*Kaj ti je všeč pri sv. maši?*

*Kaj te moti pri sv. maši?*

*Kaj bi spremenil/a, da bi se z veseljem odpravil/a in sodeloval/a pri sv. maši?*

### **V SVETEM PISMU BEREMO:** *poišči in preberi odlomek Mt 22,1-14*

Kadar koli si povabljen/a na kakšno praznovanje (rojstni dan, poroko, na sladoled, na tekmo ... ), je to znamenje, da te ima nekdo rad in si želi, da svoje veselje deli s teboj. S tem povabilom ti nekdo pokaže svojo pozornost in naklonjenost. Pomisli, kdaj si nazadnje dobil/a povabilo na kakršen koli dogodek in si se ga razveselil/a.



Si kdaj pomislil/a, da te vsak dan čaka še eno povabilo - to je povabilo Boga, ki te vabi dan za dnem na srečanje z Njim? Bog ima vsakega človeka neizmerno rad in si vedno znova želi in hrepeni po srečanju s teboj, s tvojimi starši, prijatelji, sosedi ... z vsakim človekom na svetu.

Morda se sprašuješ, kje je to vabilo? Kako veš, da te Bog vabi na svoje srečanje? Si dobil/a pismo, SMS sporočilo od Boga? Verjetno ne. Bog si pomaga z ljudmi, ki so okoli tebe in te spodbujajo k srečanju z Njim. Govori ti po starših, ki so ti omogočili obiskovati verouk, po babici

in dedku, po katehetu, ki te spodbuja k obisku sv. maše, po duhovniku, ki ti pove, da te ima Bog rad, po prijatelju, ki gre v nedeljo k sv. maši ... Bodi pozoren/a na ljudi okoli sebe, po katerih te Gospod vabi na srečanje z Njim, in ne zamudi tega povabila.

Kako se boš pripravil/a na obisk sv. maše? Poglej video na QR povezavi (ali na <https://www.youtube.com/watch?v=HA0fV8YEPFc>) in pobrskaj po spominu, ali si kdaj kakšno neprimerno obnašanje zasledil/a tudi v cerkvi ali pri verouku? Napiši vsaj 5 pravil lepega in zbranega obnašanja v cerkvi.



1. \_\_\_\_\_
2. \_\_\_\_\_
3. \_\_\_\_\_
4. \_\_\_\_\_
5. \_\_\_\_\_

Pomisli, kje in na kakšen način se lahko srečuješ z Bogom. Vsak dan po opazovanju in občudovanju stvarstva, po prebiranju Svetega pisma, po preprosti iskreni molitvi ali duhovni pesmi, po dobrih delih ... Na prav poseben način se lahko srečaš z Njim pri sv. maši. Ko smo zbrani skupaj v Jezusovem imenu, Jezus zagotavlja, da je med nami in z nami. Ko poslušáš Božjo besedo, je poseben trenutek, ko ti Jezus želi povedati kaj pomembnega za življenje. Na poseben način pa se srečaš z Njim, ko ga prejmeš pri obhajilu v sveti hostiji. Takrat je Jezus v tebi, v tvojem srcu. To je nekaj najlepšega, kar se ti lahko zgodi. Zato ne zamudi povabila na srečanje z Jezusom.

**Carlo Acutis** (poznaš ga že iz prejšnje teme; v tem tednu, 10. oktobra, bo v Italiji v mestu Assisi razglašen za blaženega) je bil deček, ki se je vsak dan znova odzval na srečanje z Jezusom:

*Pri sedmih letih je bil Carlo duhovno tako zrel, da je s posebnim dovoljenjem pristopil k prvemu svetemu obhajilu. Od takrat dalje je sveto mašo obiskoval vsak dan, prav tako je vsak dan prejemal tudi obhajilo. Pred mašo ali po njej je nekaj trenutkov posvetil češčanju Najsvetejšega. Zaradi mamine službe so kot družina veliko potovali. Mama Antonia še danes z nasmeškom pripoveduje, kako je morala izbirati hotele blizu cerkva, da bi lahko Carlo vsak dan obiskal sveto mašo.* (<https://si.aleteia.org/2019/10/27/obhajilo-avtocesta-v-nebesa/>)



**IZZIVI TEGA TEDNA ZATE** (izpolniš enega ali več; čim več, tem bolje 😊):

- Ko boš šel/a naslednjič k sveti maši, se potruj, da boš šel/a z veseljem in dobre volje, saj te na gostijo vabi sam Jezus (tudi na rojstnodnevno praznovanje nikoli ne pridemo kislih obrazov). Pri maši pa se Jezusu zahvali za vse lepo, kar se je zgodilo v preteklem tednu, za prijatelje, starše, brate in sestre ...
- Razmisli, na kakšen način bi lahko sodeloval/a pri sv. maši? (s petjem, kot ministrant/ka, z branjem prošenj, berila, z molitvijo ...) Odloči se za eno stvar in to pri sv. maši uresniči!

- Povabi svojega sošolca, svojo sošolko, starše, bratca, sestrico, babico, dedka k sv. maši in se skupaj veselite, da smete k sv. maši, kamor vas je povabil Gospod.
- Ko si prejel/a zakrament sv. krsta, so bili ob tebi starši in boter. In botru je bila ob tem zaupana prav posebna naloga: da te spremlja in podpira na tvoji poti krščanskega življenja. Pokliči svojega botra in ga povabi k nedeljski maši.

### TVOJA MOLITEV:

Bl. Carlo Acutis je zelo rad prihajal k Jezusu - celo vsak dan - in je bil presrečen, da ga je lahko prejel v sv. obhajilu. Zaradi svojega zglada bo v teh dneh razglašen za blaženega - torej postaja svetnik. Priporoči se blaženemu Carlu, naj ti izprosi, da bi rad prihajal k sv. maši, pri njej sodeloval in prejemal Jezusa v obhajilu. Lahko moliš tako (ali podobno):

**Blaženi Carlo, prosim, izprosi mi pri Jezusu, da bi rad/a prihajal/a k sv. maši, prejemal/a sv. obhajilo in začutil/a, kako me ima Jezus rad.**

**Očenaš ... Zdrava Marija ... Slava Očetu ... (ali desetka: ki je postavil sveto evharistijo) ...**

### MOLITVENI IZZIV MESECA OKTOBRA (za najbolj »pogumne«):

Pripravila Darja Kastelic  
Ilustrirala Teja Milavec

**DESETKA**  
Mesec oktober je mesec molitve rožnega venca. Vabimo te, da vsak dan sam ali z družino zmoliš desetko rožnega venca. Na začetku molitve naj vsak pove svoj namen molitve. Kako desetko molimo? Najprej zmoli Oče naš, nato pa desetkrat Zdrava, Marija. Zaključimo s Slava Očetu.  
*Ta list papirja izreži in si ga prilepi nad posteljo. Ko ti uspe zmoliti desetko, pobarvaj kroglico ob robu strani.*

**ZANIMA ME**  
**Zakaj babica reče rožnemu vencu patnošter?**  
To izvira iz besede pater noster, kar pomeni Oče naš.  
**Ali ima ponavljanje besed sploh smisel?**  
Kot imata mama in oče rada, če ji vedno znova povemo, da ju imamo radi in se z njima pogovarjamo, tako je tudi z nebeškim Očetom in Mamo: želita, da se pogovarjamo z njima, ju prosimo in se jima zahvaljujemo.  
**Je molitev rožnega venca primerna za otroke?**  
Zelo. Pred sedmimi leti je bilo v Ameriki ustanovljeno gibanje »Rožni venec otrok«. Zgled so jim sovrstniki: fatimski pastirčki in Bernardka iz Lurda. Gibanje se širi in ima lepe sadove. A začetni je dobro z majhnimi koraki: če si na začetku zadamo eno desetko na dan, je to že velik korak.

**ALIVEŠ?**

- Molitev rožnega venca se je razvila za tiste redovnike in redovnice, ki niso znali brati, kot nadomestilo za molitev 150 psalmov iz Svetega pisma.
- Molitev je nastala v 15. stoletju. O nastanku – »molka«, to je rožnega venčka kot predmeta, pa obstaja veliko legend.
- Najprej smo premišljevali tri dele skrivnosti rožnega venca (Jezusovo in Marijino življenje). Konec 20. stoletja je papež Janez Pavel II. dodal četrto, svetli del.

O poznavanju rožnega venca se lahko preizkusiš v kvizu na tej povezavi



Mavrica, oktober 2018